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Compte rendu de réunion de Bureau 

 
Nature : Réunion de Bureau                                         Date :  25 /11/2025 

 

Présents : BLOUIN Josyane, DESCATOIRE Jeannine, DEVAUTOUR Hubert, GAILLARD Nadine, GAUTIER Syl-
vie, GAUTREAU Marie Ange, HENRY Michèle, LE PREVOST Gilles, LOMELET Jean-Claude, NOU-
GUEREDE Régine, TEMPLIER Muriel. 
 
GERARD Julie (CESF) 
 

Absents : MAUXION David, POLLICARPO Michèle. 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Point C.A. • Voir compte rendu CA pour plus d’informations, sur site 
Rappel fait que les données relatives aux Bénéficiaires sont ex-
clusivement confiées à Julie. 

• RDV pris avec Mme Peyssy concernant le renouvelle-
ment de la convention avec le CCAS, le 4 décembre 

Quelques questions en rapport avec la convention :  
- Le montant de la valorisation des locaux mis à disposi-

tion par la mairie n’a jamais été reçu par l’épicerie. 
- Montant des dépenses (Edf, entretien…)  non transmis 

tous les ans. 
 

• Peut-être voir modalité d’utilisation du véhicule et re-
lation avec les services techniques, actuellement apai-
sées ou Achat véhicule (Accord Bureau pour proposer 
vente véhicule BA) avec convention CCAS/Epicerie puis 
Convention Retz’Activités/Epicerie pour répartir les 
frais…plus d’autonomie et plus de souplesse, livraisons 
producteurs locaux. Voir d’autres fournisseurs « to 
good to go », « la vie claire »… 

 
 
Le 14 janvier, Réunion pour le renouvellement de la subvention 
du CCAS ; Bilan Budget 2025 et Budget prévisionnel 2026 à fina-
liser. 
 
Pour la prochaine A.G, il serait intéressant de mettre davantage 
en valeur les projets des familles soutenus en accompagne-
ment. 
 
 

Muriel 
Hubert, Nadine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pôle financier 
 
 
 
Pôle accompa- 
gnement 

Santé des Femmes - Intervention de la CPAM, le 18.11.25 : peu de succès, 
axée sur le tabac et l’alimentation. Peut-être envisager 
des auto-questionnaires « Bilan Santé » permettant 
d’évaluer les besoins et orienter les personnes (Cliquer 
sur lien du compte améli), puis faire des actions en 
fonction des questions.  
 

Pôle accompa- 
gnement 
 
 
 
 
 

https://www.ameli.fr/assure/sante/sante-femme
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

- Aurore, une infirmière de St Père en Retz peut 
intervenir individuellement, à la demande sur notre 
territoire pour les aspects évaluations, conseils et 
orientations auprès de nos adhérents accompagnés. 
 

 

 
 

MMPT (Mieux Manger 
Pour Tous) 

La Journée régionale MMPT du 21.11.25 a réuni 39 partenaires. 
  

- Annonce du Directeur Régional Emploi et Solidarité 
MMPT régionale d’une reconduction sur 2 ans, appel 
d’offre Mars/Avril 26. 
 

- Rencontre Mme Bayle DDETS, pas de subvention 
exceptionnelle de 10OOO€ cette année et souhait d’une 
rencontre (repas partagé avec Bénévoles ?) 
 
 

- Rencontre avec J.P Leconte de la BA, problèmes de 
stockage, il pourrait être envisagé que nous puissions 
stocker à la BA de St Nazaire. 
 

- Rencontre Camille Gab44, concernant les projets PETR 
Pays et Retz (arbitrage livraisons fruits et légumes# 
livraisons producteurs locaux). Reprise Contact avec 
Terroirs 44 Mardi 25.11 à 14H 
 
 

Hubert, Muriel, 
Michèle P. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gilles, Marie-
Ange 
 
 
Jacques, Hu-
bert, M.Ange 
 

Epicerie Saint Gilles 
Croix de vie 

Peut-être rencontrer l’épicerie de St Gilles croix de vie, leur 
fonctionnement est très différent du nôtre. 

- Dépend de la Communauté de communes, travailleurs 
sociaux du territoire. 

- Octroi de droits, et non accompagnements.  
- Clients et non bénéficiaires ou adhérents accompagnés 

à l’épicerie.  
 

Bureau 

Travail Julie Muriel s’interroge sur la charge de travail de Julie et propose des 
points spécifiques en réunion, comme par exemple réfléchir à 
« comment impliquer davantage nos adhérents 
accompagnés » 
 

Bureau 

Banque Alimentaire - La collecte des 28 et 29.11, voir Accueil Leclerc pour 
confirmation de notre action. 

- Récupérer affiches, gilets et coupons produits. 
- Contact avec Hugues Dunoyer pour trouver des 

volontaires. 
 

Muriel 
 
Bénévoles 
Nadine 
 

Appel à projet SED 
France Bénévolat 

Appel à projet pouvant ouvrir sur une récompense financière, 
Travail et projet autour des personnes âgées.   Pas retenu 

Muriel 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Bénévolat - Validation Maryse, contact 
- Validation Karim (étiquetage uniquement) 

 
- Formation Caisse (courant décembre, date à confirmer 

et inscription sur planning) 
- Passages à l’étiquetage, puis passage Scan produits en 

caisse « obligatoires » avant formation Caisse 
- Les Binômes caisse redeviennent des cases orange, sans 

formation 
 

- Rencontre collective de candidats au bénévolat du 
CADA, afin d’évaluer avec eux leurs attentes et nos 
besoins. Nous devons adapter l’investissement attendu 
versus le temps de disponibilités des volontaires. 
 
 

- Ouverture Porte Association à 9h le vendredi, pour 
accueil des Adhérents accompagnés, accès derrière le 
bar pour éviter de gêner l’agent d’entretien. 
 

- RAPPEL : créneaux à l’épicerie, 1/2heure avant 
l’ouverture et 1/2h après la fermeture. 

- Les bénévoles à l’accueil et aux caisses sont invités à 
prêter « main forte, aux personnes en poste aux vitrines 
et légumes AVANT l’éventuel rachat des produits 
invendus en date limite. 
 

Nadine 
 
 
Jean, J.Claude 
Nadine 
Bénévoles 
 
Bénévoles 
 
 
Julie, Muriel, 
Régine, Nadine, 
Hubert 
 
 
 
Bénévoles 
 
 
 
Bénévoles 
 
Bénévoles 

Stagiaires - Romane, pas de retour de sa part 
- Adrien, jeune étudiant : validation pour une demande 

de volontariat   du O5.01 au O9.01.25. 
- Adèle, formation CESF, commence en décembre avec 

Julie 
- Estrela en 3ème stage d’observation du 15 au 19.12.25 

 
 

Julie, Muriel 

Festisol 27.11 au 29.11 Nous sommes Co-organisateurs, sur le thème « Respect des 
droits humains, où en sommes-nous ? » 
Jeudi soir au CinéJade, film sur le droit à l’éducation au prix de 
5€ la place. 
Vendredi soir salle bobby Lapointe « requiem pour un 
smartphone » inscription obligatoire par hello asso. 
Samedi, café citoyen sur le droit international, puis la liberté de 
la presse, et enfin des témoignages autour du droit à la parole. 
 

Hubert 

Sophrologie Nous validons deux séances par mois au lieu d’une, le vendredi. 
Prise en charge de la partie financière des séances par le fond 
dédié Santé en complémentarité de Solidarité du cœur. 
 

Pôle financier 



 

 

Nadine, Jean Claude  25 /11/2025  

 

4 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Pôle Approvision- 
nement 

- Retour réunion du Pôle Appro du 17/11 : Jean a pro-
posé de faire un discount des Produit BA frais hors pro-
duits laitiers à -30% lorsque ceux-ci nous arrivent avec 
des dates courtes. 

 Les produits sont étiquetés à l’arrivage avec un code barre -
30%. Mode « anti-gaspi » avec présentation en zone spécifique 
dans les vitrines sur une partie identifiée. 
Test sur 3 mois … Validation du bureau. 
Pour les autres points, voir le Compte rendu de la réunion du 
Pole Appro du 17.11, sur site. 
 

- Livraison Ecomiam 
. Voir avec les Services Techniques pour le lundi  
. Mettre 6 poulets par ouverture. 

 

Marie Ange 
Gilles 
Hubert  
 
 
 
 
 
Nadine 
 
 
Groupe chauf-
feurs 
Bénévoles 

Divers - Passage mairie pour dératisation le lundi 24.11.25 
(présence Marie Ange). 

- Mise sur site prochainement du Guide de l’épicerie 
réactualisé. 
 

- Affiches des rangements de réserves réalisées par 
Nadège… validées. Nadège nous a adressé un mail très 
gentil, nous adressant ses remerciements pour notre 
accueil. 

- Demande de Création d’un groupe « Appels à Projets » 
- Accès Hello ASSO, à résoudre en urgence pour 

versement de dons. 
- Contrat de partenariat Amicale Laïque 

 

 
 
Muriel, Jenny, 
Michele P, 
 Nadine 
 
Bureau 
 
 
 
Mélanie 
 
Régine 

 Prochaine réunion de bureau 
 

Mardi 9 Décembre à 9H00 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


